

ప్రజా సమస్యలను

త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తమ దృష్టికి వచ్చిన ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేలా త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకోవాలని మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసం బుధవారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం సమావేశం హాల్ లో మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన, డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కమిషనర్ రామకృష్ణారావు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి 25వ సాధారణ సర్వ సమావేశం కొన్సిల్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 33 డివిజన్ల పరిధిలో కావాల్సిన మౌళిక సదుపాయాలు, పెండింగ్ దశలో ఉన్న పనులు, వాటి పూర్తి, నీళ్లు, రోడ్లు, డ్రైనేజీ వంటి పలు సమస్యలు, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయడానికి తగు చర్యలు వంటి కీలక ప్రధాన అంశాలపై ప్రజాప్రతినిధుల సలహాలు, సూచనలతో చర్చా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఇంజనీరింగ్, శానిటేషన్, టౌన్ ప్లానింగ్, వాటర్ వర్కు, రెవిన్యూ, హార్టికల్చర్, ఎలక్ట్రికల్, ఇతర ముఖ్య విభాగాల సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పురస్కారం



ప్రముఖ కల్చరల్ ఆర్గనైజేషన్ రసమయి సంస్థ అధ్యక్షుర్యం లో కథక్ నాట్య మయారి కైవల్య యర్రం శెట్టి కి ఉగాది ప్రతిభ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయ గానసభలో జరిగింది. కథక్ నాట్య గురువు అంజుబాబు శిష్యురాలు కైవల్య : ముఖేంద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్

కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి. రామన్ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ గెలుపు కోసం కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్తకు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి రామన్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రతిరోజూ అభ్యర్థి విజయం కోసం అహర్నిశలు ప్రచారం నిర్వహించి పార్టీ పట్ల నిబద్ధతను చాటుకోవడం హార్షనీయమన్నారు. డివిజన్ కార్పొరేటర్ జి మహా లక్ష్మి సూచనలు మేరకు తామంతా ప్రతి ఓటర్ను కలిసి కాంగ్రెస్ పథకాలను గడపగడపకు చేర్చామన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు ఐక్యమత్యంతో తారతమ్యాలు లేకుండా ప్రచారం నిర్వహించడం హార్షనీయమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పార్టీ పేదల కోసం మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు పరుస్తుందని ప్రకటించారు. ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం పై అవాకులు చవాకులు పేలుతున్న ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతలకు దానం నాగేందర్ విజయం చెప్పపెట్టు లా మారసున్నదని ప్రకటించారు. ఇదే శక్తిని తాము రానున్న ఎన్నికల్లో సైతం ప్రదర్శించి డివిజన్ ను కాంగ్రెస్కు కంచుకోటగా తీర్చిదిద్దాలామని అన్నారు. పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ఈ ఎన్నికల్లో మహిళలు చేసిన ప్రచారం మరిచిపోలేదని గుర్తు చేశారు. పార్టీ కార్యకర్తలందరి కృషితో దానం నాగేందర్ ఎంపీగా లక్ష మెజారిటీతో గెలవనున్నారని సుష్టం చేశారు.



టిపిసిసి సీనియర్ నేత పల్లా మాణిక్ రావుకు సత్కారం

చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జి. రంజిత్ రెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లో రాత్రి, పగలు అనే తేడా లేకుండా నిరంతరం తన గెలుపుకోసం అహర్నిశలు శ్రమించి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న టి.పి.సి.సి. సీనియర్ నేత పల్లా మాణిక్ రావును మర్యాద పూర్వకంగా చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా శాలువాకట్టి ఘనంగా సత్కరించి, అభినందించారు. అనంతరం ఎం.పి. రంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మాణిక్ రావులాంటి వ్యక్తి తనకు లభించడం గొప్ప అదృష్టమని, తనమీదనున్న భారాన్ని తనే సొంత భుజాలమీద వేసుకుని, చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజక వర్గంలోని రాజేంద్రనగర్,

మహేశ్వరం, శేరిలింగంపల్లి, చేవెళ్ళ, వికారాబాద్, తాండూర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో సుడిగాలి పర్యటన చేసి, స్థానికంగా గ్రామస్థుల సుకల్పి ఓటర్లకు తన గురించి వారికి ప్రత్యేకంగా అవగాహన కల్పించి, ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు ఎంతో దోహదం చేశాడని, ఓటర్లను కూడ తప్పని సరిగా ఎన్నికల్లో తమ ఓటు హక్కును పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలని వారికి విన్నవించారని ఆయన చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతగా పల్లా మాణిక్ రావు తనకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు ఎంతో శ్రమించినందుకు ప్రత్యేకంగా పల్లా మాణిక్ రావును అభినందిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

సిబిఎస్ఐ ఫలితాల్లో 'పల్లవి' మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థుల విజయకేతనం



2023-24 విద్యా సంవత్సర పరీక్షల ఫలితాల్లో విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభను చాలారు. పాఠశాల విద్యార్థులు ఆర్. ఐశ్వర్య 97.6, ఎన్. శ్రీ మాసన రెడ్డి 97.2, అర్పిత్ సింగ్ గడోడియా 97 శాతం మార్కులతో అసాధారణ ప్రతిభను కనబరిచి టాపర్స్ గా నిలిచారు. వీరితో పాటు 34 మంది విద్యార్థులు 90 శాతం మార్కులు సాధించగా మిగతా వారు 69 శాతం మార్కుల వరకు పొంది పాఠశాల ఖ్యాతిని ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల చైర్మన్ మల్లా కొమరయ్య, డైరెక్టర్ సునీల్ కుమార్, సీజివో మల్లా యశస్వి, ట్రైనింగ్ తనూజలు విద్యార్థులను అభినందించి వారికి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల అవిశ్రాంత కృషి, విద్యార్థుల ఆసక్తి, అంకిత భావం, కఠోరదీక్ష తో ఉత్తమ ఫలితాల సాధ్యమయ్యాయని అన్నారు. రానున్న విద్యా సంవత్సరానికి గాను అత్యధిక మార్కులు సాధించి జాతీయ స్థాయిలో ఖ్యాతి గడించేలా కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు.

మేడిపల్లి మేజర్ స్కూల్ (మే 15) సీబీఎస్ఐ పదవ తరగతి ఫలితాల్లో జోడుప్పల్ పల్లవి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు విజయ కేతనం ఎగురవేశారు. సీబీఎస్ఐ జోర్డు

ఘనంగా వీరభద్రేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు



మల్లయ్యస్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కల్యాణంలో వధువు పార్వతిదేవి తరపున జి.విజయ్ మార్, విజయలక్ష్మి, వరుడు పరమేశ్వరుని తరపున శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యశోధ దంపతులు కల్యాణం నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాల్లో భక్తులు పెద్దఎత్తున హాజరయ్యారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం 6.5 గంటలకు దేవాలయ ప్రాంగణం నుంచి కొద్ది రూరం వరకు శ్రీవీరభద్రేశ్వరునికి జై అంటూ జయజయ నినాదాలు చేస్తూ భక్తులు రథాన్ని లాగారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు పట్టణ గోవర్ధన్ రెడ్డి, రాంచందర్, విజయ్ కుమార్, సీనియర్ ఉపాధ్యాయుడు పురుషోత్తంరెడ్డి, సాయి రెడ్డి, నారాయణ, శ్రీనివాస్, సాయిలు, మల్లప్ప, కాంగ్రెస్ నాయకులు పురుషోత్తంరెడ్డి పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు దేవాలయంలో మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సిరిగిరిపేట్ వీరేంద్రరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజప్పగౌడ్, రాంలింగారెడ్డి, గౌడి వెంకటేశం, సంగ పుతోపాటు ఎస్ఐసీ వీరేశం,



ఉపాధ్యాయులు జొన్నల వివేక్, కేశవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

తాండూరు రూరల్, మేజర్ స్కూల్ (మే 15): తాండూరు మండలం వీరారెడ్డిపల్లి గ్రామ శివారులోని పురాతనకాలం నాటి వీరభద్రేశ్వరస్వామి య బ్రహ్మోత్సవాలు బుధవారం సాయంత్రంతో ముగిశాయి. మంగళవారం ప్రారంభమైన బ్రహ్మోత్సవాలు రెండు రోజులపాటు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం ఉదయం 4.21 గంటలకు స్వామివారి పల్లకినివా, 6.5 గంటలకు అగ్నిగుండ ప్రవేశం, ఉదయం 11.21 గంటలకు పార్వతిపరమేశ్వరుల కల్యాణం, సాయంత్రం 6.5 గంటలకు రథోత్సవం కార్యక్రమం కన్నుల పండువగా జరిగాయి. ఈ కల్యాణాన్ని మదపతి

ఉత్తమ క్రీడాకారుడిగా ఎదగాలి

▶▶ మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి ▶▶ క్రీడాకారునికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన కేవల ఆర్

కందుకూరు, మేజర్ స్కూల్ (మే 15): ఉత్తమ క్రీడాకారుడుగా ఎదిగి దేశానికి, జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి సూచించారు. మండల పరిధిలోని సాయిరెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన ఊటు ప్రేమ్ కుమార్ కిక్ బాక్సింగ్ కోచ్ మల్లేష్ పర్యవేక్షణలో పూణే నేషనల్ బాక్సింగ్ కిక్ బాక్సింగ్ అకాడమీలో ఆడటానికి ఎంపికయ్యాడు. దీనికి అయ్యే ఖర్చులు త్రి ఈవెంట్స్, లైట్ కాంటాక్ట్, పాయింట్ ఫైట్ మ్యూజికలు పాము ఈవెంట్స్ దీనికయ్యే ఖర్చులు వీళ్ళు భరించలేము అని కుటుంబ సభ్యులు కందుకూరు జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సత్తినేని వెంకట్రామ్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డికి వివరించారు. క్రీడాకారుడు ప్రేమ్ కు అయ్యే ఖర్చులను కెవల ఆర్ మానవతా దృక్పథంతో



అకోంచించి ఈవెంట్ కు అయ్యే మొత్తం ఖర్చు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దానికి కుటుంబ సభ్యులందరూ కెవల ఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు డిల్లీ శ్రీధర్ ముదిరాజ్, సురసాని వీరా రెడ్డి, కంబాలపల్లి విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, బొమ్మకూరు ప్రశాంత్ కుమార్, సోపల్ మీడియా అధ్యక్షులు ఎగ్గిడి జగదీష్, కందుకూరు గ్రామ అధ్యక్షులు గాది కుమార్ పాల్గొన్నారు.

మోడీ సంక్షేమ పథకాలే చేవెళ్లలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం



కందుకూరు, మేజర్ స్కూల్ (మే 15) ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలే చేవెళ్లలో ఎంపీ అభ్యర్థి విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం తథ్యమని మండల బీజేపీ ఉపాధ్యక్షుడు సోమరాజు వెంకటేష్ అన్నారు. బుధవారం పార్టీ నాయకులతో కలిసి మాట్లాడుతూ... సరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా మన చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఒక లక్ష మెజారిటీతో గెలవబోతున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మూడోసారి సరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి బాధ్యతలు చేపడతాడని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మానన్న గారి వెంకటరెడ్డి, గంగుల వెంకటరెడ్డి, బాణాపతి శీను నాయక్, నారమోని పర్వతాల, ప్రవీణ్ యాదవ్, నారమోని జంగయ్య, తదితర సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మత్తుకు బానిసలు అవుతున్న యువతతో సమాజం చెడిపోతుంది....!

బడంగపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహం శేఖర్



బాలాపూర్ మేజర్ స్కూల్ (మే 15): గంజాయి కి బానిస అయిన యువతతో సమాజం పూర్తిగా సర్వనాశనం అవుతుందని బడంగపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహం శేఖర్ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. బడంగపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ కార్యాలయంలోని బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహం శేఖర్ మాట్లాడుతూ.... ఇటీవల

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ చెందిన ఒక యువకుడు గంజాయి కి అలవాటు పడి గత రెండు రోజుల నుండి కామినేని ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఉండడం అదేవిధంగా నిమ్మి ఆసుపత్రిలో మరో యువకుడు చావు బతుకుల మధ్య కొట్టుమిట్టాడడం బాధ కలిగించే అంశాన్ని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అటు పోలీసు శాఖ ఇటు ప్రజలు ఎన్నుకున్న రాజకీయ నాయకులూ ఈ గంజాయిని నిర్మూలించే వారు లేరా అని ప్రశ్నించారు....? కొన్ని శాఖల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడంతో అటు పోలీసు శాఖ ఇటు ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు సందిగ్ధంలో కొట్టు మిట్టాడుతున్నాయని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలు లేని గ్రామాలు ఆసుపత్రులు లేని గ్రామాలు పోలీస్ స్టేషన్ లేని గ్రామాలు ఉన్నాయి కానీ గంజాయి లభించని గ్రామం అంటూ అదేని మద్యం కంటే సులభంగా గంజాయి లభించడం అందోళన కలిగించే అంశం అన్నారు. ఈ గంజాయికి నిరుపేదలు అధిక సంఖ్యలో ధనవంతులు కొద్ది సంఖ్యలో బానిసలు అవుతున్నారని, వీటిని నిర్మూలించడంలో అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలని ఆయన కోరారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం నుండి శాసన సభ్యురాలిగా ఎన్నికైన మాజీ మంత్రి స్థానిక ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఈ విషయంలో శ్రద్ధ వహించి అన్ని శాఖలను సమన్వయపర్చి గంజాయి మత్తు నుండి యువతను కాపాడాలని డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహం శేఖర్ సబితా ఇంద్రారెడ్డిని కోరారు. బడంగపేట్, మీర్చేట్ కార్పొరేషన్ నుండి దాదాపు 78 మంది ప్రజా ప్రతినిధులు (కార్పొరేటర్లు) పార్టీలకతీతంగా ప్రజాప్రతినిధులను బడంగపేట్ కార్పొరేషన్ కు సమీపంలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులను ఏసీపి లతో ఒక వేదిక చేసి మత్తుకు బానిసలు అవుతున్న యువతను ఆ యువతకు కౌన్సిలింగ్, వారికి సప్లీ చేస్తున్న వారిని సేదించి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ప్రతి కుటుంబం లోనున్న యువతలను తల్లిదండ్రులు చెదలవాట్లకు గురికాకుండా చూసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

టాబ్లెట్ పంపిణీ చేసిన ఉపకులపతి ప్రా లక్ష్మి కాంత్ రాథోడ్



మహబూబ్ నగర్ పియూ మేజర్ న్యూస్: బుధవారం పరిపాలన భవనంలో పాలమూరు యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ అండ్ పీజీ సెంటర్ లకు చెందిన శారీరక వికలాంగుల విద్యార్థులకు ముడున్నర లక్షలు విలువ చేసే టాబ్లెట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ లక్ష్మి కాంత్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు టాబ్లెట్ల ఉపయోగించి, సాంకేతిక అందిపుచుకొని ఈ పోటీ ప్రపంచం లో అందరితో సమానంగా రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమం లో రిజిస్ట్రార్ డా మధుసూదన్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డా చంద్ర కిరణ్, డాక్టర్ బిషిర్ అవార్, డాక్టర్ అంకం భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీయూలో లైబ్రరీ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం ఏర్పాటు



మహబూబ్ నగర్ పియూ మేజర్ న్యూస్ : పాలమూరు యూనివర్సిటీలో జనసేన సిస్టమ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారు లైబ్రరీ మేనేజ్మెంట్ సిస్టంను క్యాంపస్ కనెక్ట్ అని యాప్ ద్వారా అందుబాటులోకి తెచ్చారు. బుధవారం వీసీ చాంబర్ లో క్యాంపస్ కనెక్ట్ యాప్ ను ఉప కులపతి లక్ష్మికాంత్ రాథోడ్ ఆవిష్కరించారు. విసి వివరాలు తెలుపుతూ, ఈ యాప్ ద్వారా లైబ్రరీలో ఎన్ని పుస్తకాలు ఉన్నాయి? ఏ బుక్ ఎవరి దగ్గర ఉన్నది అని, స్టాక్ ఎంట్రీ లో వివిధ పుస్తకాలు మొదలగు విషయాలన్నీ ప్రతి విద్యార్థికి ఖచ్చితమైన సమాచారము అందుబాటులో ఉంటుందని అన్నారు. విద్యార్థి సమయం ఆవాపుతుందని అన్నారు. రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, లైబ్రరీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అనురాధ రెడ్డి, డిప్యూటీ డాక్టర్ చంద్ర కిరణ్ , డాక్టర్ అంకం భాస్కర్, యాప్ రూపకర్త విక్రమ్ రెడ్డి, నందిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్: గోపాలపేట మండలం పోలికే వహాడ్ గ్రామానికి చెందిన కమ్మరి ఆంజనేయులు (50) మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబానికి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మెగా రెడ్డి బదువేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం కింద పంపించగా గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందజేశారు గ్రామానికి చెందిన కమ్మరి ఆంజనేయులు మృతి చెందడంతో ఉమ్మడి మండలాల ఇన్చార్జి సత్య శిలారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మెగా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఆయన స్పందించి మానవతా దృక్పథంతో ఆ కుటుం బానికి 5000 రూపాయలు పంపించగా గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందజేశారు



మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



మిడ్డల మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని వాడి యల్ గ్రామానికి చెందిన పాప కంటి కిష్టమ్మ అనారో గ్యంతో మంగళ వారం సాయంత్రం మరణించారు విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గడ్డల విజయ్ కుమార్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి మృతురాలికి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు కృష్ణమ్మ కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని వారు తెలిపారు అనంతరం కృష్ణమ్మ అంతక్రియలకు 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మల్లయ్య రమేష్ నజీర్ సాదిక్ మల్లయ్య శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రతి ఉద్యోగి స్ఫూర్తిదాయక బాధ్యతల నిర్వహణతోనే ఎన్నికలు విజయవంతం

- జిల్లా కలెక్టర్ పి.ఉదయ్ కుమార్



నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా జరిగేలా నిర్వహించడంలో ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది తమవంతు బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా స్ఫూర్తిదాయకంగా నిర్వహించడంతోనే నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ ఎన్నికలు విజయవంతంగా పూర్తి చేయగలిగామని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పి.ఉదయ్ కుమార్ అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు విజయవంతంగా పూర్తి కావడంతో ఎన్నికల అధికారులు సిబ్బంది బుధవారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగియడంలో ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది అందరి సమన్వయం, సమిష్టి కృషి వల్లనే జిల్లాలో ఎన్నికలు విజయవంతం అయ్యాయని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన మార్చి 16 నుంచి మే 14వ తేదీ మంగళవారం ఉదయం స్ట్రాంగ్ రూముల్లో ఈవీఎల భద్రపరిచే ప్రక్రియ వరకు ఎన్నికల నిర్వహణలో వనపర్తి, గద్వాల జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లాల నోడల్ అధికారులు, ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఏఆర్వోల సహాయ, సహకారాల సమిష్టి భాగస్వామ్యంతో ఎన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతం చేయగలిగామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా, సజావుగా, నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించడంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరిని ఆయన అభినందించారు. జిల్లాలో శాంతిభద్రతలకు ఎలాంటి విఘాతం కలగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషమని ఆయన అన్నారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ విభాగం నోడల్ అధికారులు సిబ్బందికి మంచి శిక్షణను అందజేసి ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించడంలో కీలక భాగస్వామ్యం సాధించారని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి అన్ని వసతులు కల్పించడం, నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించడంలో అధికార యంత్రాంగం సఫలీకృతమైందన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యమైన అధికార యంత్రాంగాన్ని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఏవో చంద్రశేఖర్, వివిధ విభాగాల ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు కలెక్టరేట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తులగిద్దెలో శ్రీశ్రీ పెద్దమ్మ అవ్వ, శ్రీశ్రీ ఈడమ్మ అవ్వ జాతరలో పాల్గొన్న బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొత్తులగిద్దె గ్రామంలో శ్రీశ్రీ పెద్దమ్మ అవ్వ, శ్రీశ్రీ ఈడమ్మ అవ్వ జాతర సందర్భంగా బండ్ల చంద్ర శేఖర్ రెడ్డికి ఘనస్వాగతం పలికి శాలువాతో సన్మానించిన గ్రామస్థుల తరువాత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరి వెంట రమేష్ రెడ్డి, ఆనంద్ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, కోత్తులగిద్దె గ్రామస్థులు కరెప్ప, శ్రీనివాసరావు, రంగన్న, గోవిందు, విరుబాబు, పిబి తిమ్మప్ప, జాన్, రంగస్వామి మరియు ధరూర్ మండల్ నాయకులు కోత్తులగిద్దె గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర సాయుధ బలగాల అధికారులను సత్కరించిన జిల్లా ఎస్పీ

వనపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని ఎన్నికల బందోబస్తు విధులు నిర్వహించి తిరిగి పశ్చిమ బెంగాల్ కు వెళ్తున్న కేంద్ర సాయుధ బలగాలకు చెందిన అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మార్చి బుధవారం ఘనంగా సత్కరించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ స్థానిక పోలీసులతో పాటు కేంద్ర సాయుధ బలగాలు సమన్వయంతో పనిచేయడం ద్వారా ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా పూర్తిస్థాయిలో ప్రశాంతవంతమైన వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించబడ్డాయని, ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో బందోబస్తు విధులు నిర్వహించిన ఐటీబీపీ అధికారులు, సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ అభినందించారు. ఎస్పీ సత్కరించిన వారిలో రాము కుమార్ మండల్, ఏసీ/ సీసీఐ ఐటీబీపీ, చంద్ర కాంత్ బిస్వాస్, ఇంటలిజెన్స్, ఐటీబీపీ, పిబి స్వామి, తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ ఎస్పీ ఏఆర్ వీరారెడ్డి, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ అప్పలనాయుడు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన స్టేట్ టీం అధికారులు

గద్వాల ప్రతినధి, మేజర్ న్యూస్: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయానికి యూనిసెఫ్ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా నుండి మిస్ సిప్రాన్, స్టేట్ టీం నుండి సౌజన్య రవి నాయుడు బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ శశికళ పూల బోకేతో ఆహ్వానం పలికారు. అనీమీయ ముక్తి భారత్ గురించి పలు సబ్ సెంటర్లను సందర్శించారు. ముఖ్యంగా ఎనీమీయ ముక్తి భారత్ ప్రోగ్రాం సమీక్షించుటకు గాను జమ్మిచేడ్, ధరూర్ ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్లలో ఆరు నెలల నుండి 49 సంవత్సరముల వరకు వారిలో రక్తహీనత రాకుండాగా ఐరన్ పోలిక్ యాసిడ్ సప్లిమెంట్ ఎలా వాడుతున్నారు అనగా ఐ ఎఫ్ఎ టాబ్లెట్లు, ఎఫ్ఎ సిరప్ లను, నులుపురుగుల మాత్రలు, ఆల్బుం డజోల్ మాత్రలు ఎలా వాడుతున్నారు అనే దిశగా ఆశా కార్యకర్తలు, ఏఎన్ఎమ్ లను, అంగన్వాడీ టీచర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ స్రవంతి డాక్టర్ రాజా మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఏంజెల్, ఎం పి హెన్ ఈ ఓ రవీందర్, సూపర్వైజర్ విజయ భాస్కర్, జిల్లా ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ శ్యాంసుందర్, మక్కూర్, ఏఎన్ఎం కవిత, శోభారాణి పాల్గొన్నారు.



చెరువులను కబ్జా చేస్తే సహించేది లేదు..



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మే 15): చెరువులను కబ్జా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పెద్ద చెరువు కట్టాదారులను డి. ఈ ఉపరాణి హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పెద్ద చెరువు కట్టాలపై ఎట్టకేలకు అధికార యంత్రాంగం స్పందించి ఆక్రమణలను నేలమట్టం చేయించారు. కట్టాకోర్ చేతుల్లో పెద్ద చెరువు అనే శీర్షికన శుక్రవారం సూర్య దినపత్రికలో ప్రచురితమైన వార్తకు ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు స్పందించి ఆక్రమణలను తొలగించారు.



గతంలో సూర్య ధినపత్రికలో ప్రచురితమైన కథనం

మత్తు పదార్థాలకు పిల్లలు దూరంగా ఉండాలి : బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ వెంకటేష్



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మరియు జిల్లా బాల పరిరక్షణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని సిద్దులూరు గ్రామంలో మత్తు పదార్థాలు అమ్మకం నిషేధం - బాలల సంరక్షణ గ్రామానిడే బాధ్యత అనే అంశంపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ... గ్రామంలో బడి మానేసిన పిల్లలు ఎక్కువగా ఉన్నారని, మీరంతా సోషల్ మీడియా మరియు టెక్నాలజీ ప్రభావంతో పిల్లలు మత్తు పదార్థాలకు, మత్తు పానీయాలకు అలవాటు

పడుతున్నారని, జిల్లాలో అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగడం బాధాకరమని అన్నారు. పిల్లలు వీటికి అలవాటు పడకుండా తల్లిదండ్రులు పిల్లలను, ప్రవర్తనను గమనిస్తూ ఉండాలని, గ్రామాల్లో పాపు యజమానులు కూడా పిల్లలకు మత్తు పానీయాలను విక్రయించ రాదని అన్నారు. పిల్లలకు మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తే తమకు సమాచారం, ఇవ్వాలని, ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని వికారాబాద్ ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారి వీరాంజనేయులు చెప్పారు. గ్రామాల్లో పిల్లలు ఎవరైనా దుర్బల పరిస్థితుల్లో కనపడితే చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ ద్వారా కానీ ఐసిడిఎస్ అధికారు లకు గాని

మాచారం ఇవ్వాలని బాలల పరిరక్షణ విభాగం అధికారి శ్రీకాంత్ సూచించారు. మత్తు పదార్థాలకు పిల్లలు దూరంగా ఉండాలని, జిల్లాలో అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. గ్రామాల్లో బాల్య వివాహాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటు నమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ కళావతి, సి డబ్ల్యూ సి మెంబర్ సంగమేష్, పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రసన్నకుమార్, ఐసిపిఐ సోషల్ వర్కర్ వనమాల, అంగన్వాడీ టీచర్ విజయలక్ష్మి మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నేడు మేడ్చల్ జిల్లా పరిషత్ జనరల్ బాడీ సమావేశం... జిల్లా పరిషత్ సిఇఓ దిలీప్ కుమార్



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా పరిషత్ జనరల్ బాడీ సమావేశం ఈ నెల16న, ఉదయం 11 గంటలకు మేడ్చల్ లోని జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు సీఈఓ దిలీప్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంనకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రా రెడ్డి అధ్యక్షతన జరుగుతుందని, జిల్లాలోని వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు, పూర్తి సమాచారంతో ఈ సమావేశానికి సకాలంలో హాజరు కావాలని, జిల్లా అధికారులు అందరూ హాజరుకావాలని ఆయన సూచించారు.

కేజీబీవీలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ



కేజీబీవీ ప్రత్యేక అధికారిని దేనికిషన్

కుల్చుపర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): కుల్చుపర్ల మండల కేంద్రంలో ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో 2024-25 సంవత్సరానికి 6వ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థినుల నుండి దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్నట్లు కేజీబీవీ ప్రత్యేక అధికారిని దేవీ కిషన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... కేజీబీవీలో చేరేందుకు అనాథలు, బడి బయట చిన్నారులు, బడి మధ్యలో మానేసిన బాలికలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, వలస కార్మికులు, తల్లిదండ్రుల్లో ఒకరే ఉన్న వారు, దారిద్ర్యరేఖకు దిగువున ఉన్న బాలికలు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అర్హులు అని పేర్కొన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు 9550335857 ఈ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని చెప్పారు.

కార్పొరేట్ కళాశాలలో మే 30 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): కార్పొరేట్ కళాశాలలో మే 30 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ మల్లేశం పేర్కొన్నారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను కార్పొరేట్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ ప్రవేశానికి ఈ మే 15 నుండి 30 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ, ఇ బిసి విద్యార్థులు <https://telanganaepass.cgg.gov.in> అనే వెబ్ సైట్ ద్వారా సంబంధిత ప్రవేశ పత్రాలతో దరఖాస్తులు రిజిస్టర్ చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశం మార్చి 2024 లో పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణులు అయి జీపీఎ 7.0 ఆపైన సాధించిన విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులని తెలిపారు. కార్పొరేట్ కళాశాల ప్రవేశానికి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలో, ఐస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా పాఠశాలలో, కస్తూర్బా పాఠశాలలో, గురకూలాల్లో చదివిన విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా తమ పేర్లను తక్షణమే నమోదు చేసుకోవలసిందిగా ఆయన తెలిపారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఎన్ కే ఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సాయం



మర్చి, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): మర్చి మండలంలోని నర్సాపూర్ గ్రామంలో కుట్టుద్దిన (33) అనారోగ్యంతో బాధపడుతు మంగళవారం రాత్రి మృతి చెందాడు అట్టి విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ కే ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సనగారి కొండల్ రెడ్డి గారు కుట్టుద్దిన అంత్యక్రియలకు 5 వేల రూపాయలు పంపించారు. బుధవారం స్థానిక నాయకులు గ్రామస్థులతో కలిసి మృతుడి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఎన్ కే ఆర్ పంపిన సగదును అందజేశారు. మాక్సల్, సర్కార్, శ్రీనివాస్, జావిద్, ఆనందం గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

మోడీ నేతృత్వంలో భారతదేశం ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధిస్తుంది

- ▶▶ జైపికి ఓటేసిన ఓటర్ మహాశయలందరికీ ధన్యవాదాలు
- ▶▶ ఏబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జానకి రాంచౌహాన్



కుల్చుపర్ల మేజర్ న్యూస్ (మే15): భారతదేశ ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించేందుకు మోడీ నేతృత్వం దేశానికి అవసరమని ఏబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జానకి రాంచౌహాన్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మోడీ నేతృత్వంలో బిజిపి దేశ ప్రజలకు నూతన శకానికి నంది పలికేందుకు సిద్ధంగా ఉందని నూతన ధర్మాన్ని రక్షిస్తూ దేశ ప్రజలకు సురక్షితవంతమైన పలనా అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కార్మిక్ నుండి కన్యాకూమారి వరకు మోడీ నేతృత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు మోడీ పాలనను కోరుకుంటున్నారని ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యంగా చేవెళ్ల పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీతో బిజిపి అభ్యర్థిని గెలిపిస్తున్నందుకు ఓటర్ మహాశయలకు షేధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఇంటర్ అడ్వాన్స్ సప్లీమెంటరీ విద్యార్థులు ఈనెల 16 వరకు పరీక్ష ఫీజు చెల్లించాలి : జిల్లా ఇంటర్ విద్య నోడల్ అధికారి ఎన్. శంకర్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 15): ఇంటర్ అడ్వాన్స్ సప్లీమెంటరీ పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులు ఈనెల 16 వ తేదీ వరకు పరీక్ష ఫీజు చెల్లించాలని జిల్లా ఇంటర్ విద్య నోడల్ అధికారి ఎన్. శంకర్ తెలిపారు. సప్లీమెంటరీ పరీక్షలకు సంబంధిత కళాశాల లో వెయ్యి రూపాయల అలస్య రుసుంతో చెల్లించ వచ్చునని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థులు వారి తల్లి దండ్రులు, కళాశాల నుండి వచ్చిన విజ్ఞప్తుల మేరకు తెలంగాణ ఇంటర్ బోర్డు ఈ నిర్ణయం తీసుకుందని ఆయన తెలిపారు. ఇంతకు ముందు ఫీజు చెల్లించని విద్యార్థులు ఈ సదావకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

'ఓక్రిడ్ బాచుపల్లి' సీబీఎస్ఈ పరీక్షలో అద్భుత ఫలితాలు



హైదరాబాద్, : ఓక్రిడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ బాచుపల్లి 2024 విద్యా సంవత్సరానికి సీబీఎస్ఈ పరీక్షలలో అద్భుత ఫలితాలు సాధించింది. సమగ్ర విద్యా విధానం, అంతిమభావంతో విద్యా సాధనలో ముందుంది. ఓక్రిడ్ బాచుపల్లిలోని గ్రేడ్ 12 కోహోర్ట్ మొత్తం 77.2 శాతం సగటు స్కోర్ సాధించింది. ఇందులో 67 శాతం మంది విద్యార్థులు డిస్టింక్షన్ సాధించారు. కామర్స్ స్ట్రీమ్లో యువ గణేష్ నార్సే అసాధారణంగా 95.4 శాతం స్కోర్తో టాప్ పర్ఫార్మర్గా నిలిచారు. నేహా గిరిష్ కలగుడి 90.4 శాతం సాధించారు. పైన్స్ స్ట్రీమ్లో ఆదిత్య రామారావు 93 శాతంతో అగ్రస్థానంలో నిలిచారు.

సామల కేదార్ రెడ్డి 92 శాతంతో ఉన్నారు. 12వ తరగతి టాపర్ యువ గణేష్ నార్సే మాట్లాడుతూ ముందుకు నడిపించిన ఉపాధ్యాయులు, కుటుంబ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఓక్రిడ్ బాచుపల్లిలోని గ్రేడ్ 10 సగటు స్కోరు 81 శాతంగా ఉంది. ముఖ్యంగా 69 శాతం మంది విద్యార్థులు డిస్టింక్షన్లు సాధించారు. శ్రీరామ్ వేణు గోపాలన్ అసాధారణంగా 97 శాతం స్కోర్తో అగ్రస్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. అనికా రస్సోగి, మనీత్ కౌర్ సంయుక్తంగా 95.6 శాతం స్కోర్తో రెండో స్థానంలో నిలిచారు. 10వ తరగతి టాపర్ శ్రీరామ్ వేణుగోపాలన్ మాట్లాడుతూ గణితంలో సరైన స్కోర్

రావడం పట్ల సంతోషిస్తున్నారన్నారు. ఉపాధ్యాయులు అందించిన ప్రోత్సాహం, మార్గదర్శకత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఓక్రిడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ బాచుపల్లి ప్రిన్సిపల్ బత్తిత్ ఒబెరాయ్ మాట్లాడుతూ మా విద్యార్థులు సాధించిన అద్భుతమైన విజయాలు ఎనలేని గౌరవాన్ని తెచ్చాయన్నారు. ఇది ఎంతో గర్వంగా ఉందన్నారు. బోర్డు పరీక్షలలో మా విద్యార్థుల అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో పాఠశాల బలమైన సంస్కృతి హైలైట్ అయిందన్నారు. విజయం ఎప్పుడూ స్ఫూర్తిని పొందుతూనే ఉంటుందన్నారు. మా విద్యార్థులు పెద్ద కలలు కనేలా ఇది చేస్తుందన్నారు. ఉన్నత ప్రమాణాలను నిర్వహించడానికి ఓక్రిడ్ నిబద్ధత తిరుగులేని దన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓక్రిడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ బాచుపల్లిలోని సీబీఎస్ఈ హెడ్ షాలినీ సింఘల్ మాట్లాడుతూ అసాధారణమైన ఫలితాలతో వూర్తి సామర్థ్యాన్ని చేరుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. విద్యార్థులు గణితం, ఇన్ఫర్మేటిక్స్ ప్రాజెక్టులలో పరిష్కార స్ఫూర్తి వారి అసాధారణ సామర్థ్యాలకు, ఉన్నత ప్రమాణాలకు నిదర్శనమన్నారు. ఈ సంవత్సరం ఫలితం ఒక ప్రమాణాన్ని ఏర్పరుచుకుందన్నారు. నిరంతర అభివృద్ధిని కొనసాగించడాన్ని సూచించే కైజెవో ధర్మాన్ని పాఠశాల ఉదహరించింది తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కార్పొరేటర్ దంపతులు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ను కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్ లు ముఖ్య నాయకులతో కలిసి బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో జరిగిన ఎన్నికల సరళిని డేటా పూర్వకంగా వివరించి అందజేశారు.

అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల్లో విజయం మనదేనని దానం నాగేందర్ తో అన్నారు. 6 గ్యారంటీల ప్రభావంతో బిల్డింగ్ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మరథం పెట్టారని తెలిపారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీపై పేదల ప్రభుత్వంగా నమ్మకం కలిగిందని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెడ్డి పాలన తీరు ప్రజలను బాగా ఆకర్షించింది

వివరించారు. ఇచ్చిన హామీలను దాదాపుగా వంద రోజుల్లోనే అమలు పరచడం కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయంగా చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేగా దానం నాగేందర్ పనితీరుపై ప్రజల్లో విశ్వాసం ఉన్నందున ప్రచారంలో తమకు బ్రహ్మరథం పెట్టారని వెల్లడించారు. నాయకులు కొత్త పాత లేకుండా కలిసికట్టుగా ఎన్నికల్లో దానం నాగేందర్ గెలుపు కోసం బాగా కృషి చేశారని చెప్పారు. ఇదే పట్టుదల రానున్న జిహాచ్ఎసి ఎలక్షన్లో సైతం చూపేందుకు నాయకులు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎలక్షన్ ఏదైనా గెలుపు కాంగ్రెస్ పార్టీ దేనని అన్నారు. డివిజన్లో జరిగిన ఎన్నికల తీరుపై సంతృప్తిని వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే కార్పొరేటర్ దంపతులను అభినందించారు. అనంతరం ఎన్నికల్లో తనకోసం అహోరాత్రులు శ్రమించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు నయీమ్, యాదగిరి, ఇత్రాజ్, అశోక్, ప్రభాకర్, సర్పరాజ్, జైషివ్, సాయి, అభిషేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలు ముగియడంతో ఉల్లాసంగా గడుపుతున్న మురళిగౌడ్



జుబ్బిపాల్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికలు ముగియడం తో నేతలంతా రిలాక్స్ మూడ్ లో ఉన్నారు. దానం నాగేంద్రని గెలిపించడానికి తన అనుచరులతో ప్రచారం చేసిన జుబ్బిపాల్ కంటెస్టెడ్ ఎంఎల్ఏ జి.మురళి గౌడ్ ఎన్నికలు ముగియడం తో తన స్వగ్రామం కరింనగర్ కి వెళ్లి సేదతీరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేసవి తపాన్ని తగ్గించే తటి ముంజులు, తాటికాయలు తింటూ ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కొత్త సర్వీస్ కనెక్షన్ నిర్వహణ పనుల కోసం 33/11 కేవీ బోరంపేట నల్మేషన్ నుండి నేడు ఉదయం 08.30 గంటల నుండి 09. 00 గంటల వరకు వెలువడే 11కేవీ ఏజీఎల్ ఫీడర్ లోని పలు ప్రాంతాలు ఎన్సైబి కాలనీ మొత్తం ప్రాంతం, ఆర్ ఆర్ ఆర్ వైస్ ప్రాంతం, ఎస్ ఆర్ ఆర్ హైల్స్ వెంచర్ ఏరియాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, ఇందుకు ప్రజలు సహకరించాలని ప్రగతి నగర్ విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏ.ఈ. డి. సమ్మయ్య కోరారు.

వేడుక



మధుర గాయకుడు వైయస్ రామకృష్ణ వృద్ధిని రోజు వేడుకలు త్యాగారాయ గానసభలో ఘనంగా జరిగాయి. :ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

నర్సుల సేవలు మరువలేనివి: చైర్మన్ బివి సత్య సాయి ప్రసాద్

ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నర్సుల సేవలు మరువలేనివిని ఓజోన్ హాస్పిటల్స్ ఎంఐ డివి సత్య సాయి ప్రసాద్ అన్నారు. ఇంటర్నేషనల్ నర్స్ డే సందర్భంగా బుధవారం ఆర్కే వరం లోని ఓజోన్ హాస్పిటల్ లో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి బ్రిటిష్ డిప్లొమాటి హై కమిషనర్ గెరెత్ వైన్ ఓవేన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై నర్సులకు సర్వేకల్ క్యాన్సర్ ప్రివెన్షన్ ప్రీ వ్యాక్సిన్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వారు ఆరోగ్యం గా ఉంటేనే అందరికీ మంచింది అని అన్నారు. గర్భాశయం ముఖ ద్వారా నికి సంబంధించిన 30 సంవత్సరాల పై పడ్డ వారికి వస్తుందని, ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే రాకుండా అరికట్టవచ్చు అన్నారు. గర్భాశయ క్యాన్సర్ పై అందరికీ అవగాహన ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మిస్ దీప్తి, డాక్టర్



ఇండ్రసినారెడ్డి, డాక్టర్ వూజిత, డాక్టర్ సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు, నర్సులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుమారస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు కె.యం.ప్రతాప్కు ఆహ్వానం



జీడిమిట్ల మేజర్ న్యూస్ : తమ్మిలియన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 19న, 130 సుభాష్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సుభాష్ నగర్ లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీశ్రీశ్రీ బాలమురుగన్ కుమారస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయాలని రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ని తమ్మిలియన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తమ్మిలియన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కొట్లూ స్వామి, ఉపాధ్యక్షులు గణేషన్, ప్రధాన కార్యదర్శి చిన్నస్వామి, సంయుక్త కార్యదర్శి అనందన్, కోశాధికారి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072